

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Деякі питання надання та використання хмарних послуг та/або**  
**послуг центру обробки даних»**

**I. Визначення проблеми**

17 лютого 2022 року Верховною Радою України прийнято Закон України «Про хмарні послуги» (далі - Закон), який набрав чинності 16 вересня 2022 року.

Законом встановлено вимоги щодо надання хмарних послуг та послуг центрів обробки даних, впровадження яких визначено шляхом прийняття Кабінетом Міністрів України відповідних нормативних актів.

Так, на виконання Закону, Кабінет Міністрів України зобов'язаний :

визначити структуру, порядок формування та використання електронних каталогів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних;

визначити вимоги до надавачів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних, яким надавач хмарних послуг має відповідати для внесення до переліку за відповідними видами послуг, та порядок підтвердження відповідності цим вимогам;

встановити порядок надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних, пов'язаних з обробкою державних інформаційних ресурсів;

визначити порядок підготовки пропозицій щодо використання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних органами державної влади, органами влади Автономної Республіки Крим та їх розгляду;

Затвердити Типовий договір про надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних публічному користувачу та об'єкту критичної інформаційної інфраструктури.

Крім того, частиною третьою статті 16 Закону визначена необхідність Кабінету Міністрів України приведення своїх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

Відтак, саме шляхом державного регулювання необхідно забезпечити прозорий механізм розміщення на хмарних ресурсах та/або центрах обробки даних, що розташовані за межами України інформаційних ресурсів (публічних електронних реєстрів) та їх резервних копій органами державної влади, органами місцевого самоврядування, державним та комунальним підприємствами, установами, організаціями, що належать до сфери їх управління.

Для розв'язання зазначеної проблеми, на виконання Закону, а також пунктів 1.2, 1.3, 1.5 та 1.6 Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації вказаного Закону, згідно з якими Кабінету Міністрів України необхідно привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом, розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних» (далі – проект постанови).

Проектом постанови передбачено затвердження:

Порядку надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних, пов'язаних з обробкою державних інформаційних ресурсів або інформації з обмеженим доступом, вимога щодо захисту якої встановлена законом;

Порядку підтвердження відповідності вимогам до надавачів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних та вимог до таких надавачів;

Порядку формування та використання електронних каталогів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних;

Типового договору про надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних публічному користувачу та об'єкту критичної інформаційної інфраструктури.

Також проектом постанови пропонується врегулювати процедуру підготовки та розгляду пропозицій щодо використання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних органами державної влади, органами влади Автономної Республіки Крим.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни*		+
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва*		+

Врегулювання зазначеного питання не може бути здійснено за допомогою ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами.

Зазначена проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів через відсутність правового механізму у чинному законодавстві.

## II. Цілі державного регулювання

Метою розроблення проекту акта є виконання вимог Закону та приведення своїх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

Основними цілями державного регулювання є:

- встановлення вимог до надавачів хмарних послуг та послуг центру обробки даних;
- запровадження процедури оцінки відповідності надавачів хмарних послуг та послуг центрів обробки даних та їх послуг встановленим вимогам;
- впровадження порядку, який визначає особливості надання хмарних послуг та/ або послуг центрів обробки даних, пов'язаних з обробкою державних інформаційних ресурсів або інформації з обмеженим доступом, вимога щодо захисту якої встановлена законом;
- впровадження електронного каталогу хмарних послуг та послуг центрів обробки даних;
- порядку надання публічними користувачами пропозицій щодо використання хмарних послуг публічними користувачами;
- впровадження типового договору про надання хмарних послуг та/ або послуг центрів обробки даних публічним користувачам та власниками/ розпорядниками об'єктів критичної інформаційної інфраструктури.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Залишення існуючої ситуації без змін	Залишення існуючої ситуації без змін призведе до неможливості виконання норм Закону та правової невизначеності щодо реалізації його вимог, що є неприйнятним.
Альтернатива 2	Кабінет Міністрів України затверджує відповідні порядки, вимоги та типовий договір.  У цьому випадку:

<p>Прийняття запропонованого проекту акта</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● визначається порядок реалізації вимог Закону;</li> <li>● хмарні послуги та послуги центру обробки даних публічним користувачам та об'єктам критичної інфраструктури надаватимуться верифікованими надавачами;</li> <li>● буде виконаний встановлений Законом обов'язок щодо врегулювання певних відносин;</li> <li>● з'являться правові підстави для розвитку стійких цифрових державних послуг та послуг операторів критичної інфраструктури, за допомогою хмарних послуг та послуг центру обробки даних;</li> <li>● виникнуть правові підстави для забезпечення прозорості в оцінці безпеки державних інформаційних ресурсів та критичної інформаційної інфраструктури при використанні хмарних послуг та послуг центру обробки даних;</li> <li>● підвищиться рівень довіри до як до хмарних послуг та послуг центру обробки даних, такі і до послуг публічних користувачів та об'єктів критичної інфраструктури, які надаються за допомогою хмарних послуг та послуг центру обробки даних .</li> </ul>
---	--

Інших альтернативних способів досягнення основної мети, ніж прийняття зазначеного регуляторного акта, не існує.

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

### Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1 Залишення існуючої ситуації без змін</p>	<p>Відсутні, оскільки призведе до невиконання вимог Закону та правової невизначеності щодо реалізації його вимог.</p>	<p>Існують потенційні ризики витрачання державних коштів через прийняття необґрунтованих рішень та порушень інформаційної безпеки. Виправлення ситуації потребуватиме додаткових коштів з держбюджету.</p>
<p>Альтернатива 2 Прийняття запропонованого проекту акта</p>	<p>Прийняття проекту постанови забезпечить виконання вимог Закону та дасть можливість впровадити процес надання та отримання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних.</p>	<p>Реалізація проекту постанови не потребує додаткових коштів та не матиме прямого чи опосередкованого впливу на надходження та витрати державного та/або місцевого бюджетів.</p> <p>Фінансування видатків, необхідних для реалізації проекту постанови буде здійснюватися в межах бюджетних призначень, передбачених для функціонування відповідних центральних органів виконавчої влади Державним бюджетом України на відповідний бюджетний період та інших не заборонених</p>

		законодавством джерел фінансування.
--	--	--

### Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Проект постанови розповсюджується на сферу інтересів громадян.

<i>Вид альтернативи</i>	<i>Вигоди</i>	<i>Витрати</i>
Альтернатива 1 Залишення існуючої ситуації без змін	Відсутні: ситуація залишається без змін	Відсутні: ситуація залишається без змін.
Альтернатива 2 Прийняття запропонованого проекту акта	Відсутні	Відсутні

### Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	10	62	0	0	72
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	14%	86%			X

<i>Вид альтернативи</i>	<i>Вигоди</i>	<i>Витрати</i>
Альтернатива 1 Залишення існуючої ситуації без змін	Відсутні Ситуація залишається без змін.	Відсутні Додаткові витрати відсутні.
Альтернатива 2 Прийняття запропонованого проекту акта	Реалізація норм проекту постанови забезпечить захист від недобросовісної конкуренції під час проведення тендерних процедур господарювання, які включених до каталогів надавачів хмарних послуг.	Додаткові витрати, пов'язані з дотриманням вимог до надавачів хмарних послуг та послуг центру обробки даних та підтвердження відповідності цим вимогам.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
-----------------------------------	----------------------

<p>Альтернатива 1.</p> <p>Залишення існуючої ситуації без змін</p> <p>Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 1 до АРВ (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")</p>	0
<p>Альтернатива 2.</p> <p>Прийняття запропонованого проекту акта</p> <p>Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 1 до АРВ (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")</p>	243 837 936, 00 грн.

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Альтернатива 1 не дає змоги досягнути поставлених цілей державного регулювання, передбачених у розділі II цього Аналізу регуляторного впливу
Альтернатива 2	4	Альтернатива 2 дає змогу досягнути цілі державного регулювання.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
<p>Альтернатива 1</p> <p>Залишення існуючої ситуації без змін</p>	<p>Для держави: відсутні, залишення існуючої ситуації без змін призведе до неможливості виконання норм Закону та правової невизначеності щодо реалізації його вимог, що є неприйнятним.</p>	<p>Для держави: Існують потенційні ризики витрачання державних коштів через прийняття необґрунтованих рішень та порушень інформаційної безпеки. Виправлення ситуації</p>	<p>Зазначена альтернатива призведе до неможливості виконання норм Закону та правової невизначеності щодо реалізації його вимог, що є неприйнятним.</p>

	Для суб'єктів господарювання: Відсутні, ситуація залишається без змін.	потребуватиме додаткових коштів з держбюджету.  Для суб'єктів господарювання: відсутні, ситуація залишається без змін.	
Альтернатива 2 Прийняття запропонованого проекту акта	Для держави: можливість захисту та забезпечення належного функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів, володільцями (держателями) та/або адміністраторами яких є органи державної влади, органи місцевого самоврядування, державні та комунальні підприємства, установи, організації, що належать до сфери їх управління та захистити інформацію, що обробляється в них.  Для суб'єктів господарювання: збільшення продуктивності та конкурентоспроможності суб'єктів господарювання.	Для держави: Прийняття та реалізація регуляторного акта не потребує додаткових видатків з Державного та/або місцевих бюджетів.  Для суб'єктів господарювання витрати будуть пов'язані з проведенням підтвердження відповідності надавачів хмарних послуг та/або послуг центру	Така альтернатива передбачатиме вирішення проблеми, зазначеної в Розділі I Аналізу, та дозволить досягти цілей державного регулювання, передбачених у Розділі II Аналізу.

		обробки даних вимогам до надавачів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних та становитимуть 2 182 126, 00 грн.	
--	--	--	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1 Залишення існуючої ситуації без змін	Переваги відсутні. Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей, на які спрямований проект акту. Проблема, зазначена в Розділі I Аналізу, залишається не вирішеною.	X
Альтернатива 2 Прийняття запропонованого проекту акта	Така альтернатива є найбільш оптимальною, оскільки прийняття проекту акта дозволить вирішити проблему, зазначену в Розділі I Аналізу, та дозволить досягти цілі державного регулювання, передбачені в Розділі II Аналізу.	Воєнний стан та економічна ситуація в країні може суттєво вплинути на дію регуляторного акта. У разі спаду економічної активності, кількість надавачів хмарних послуг, які зможуть відповідати вимогам може зменшитись. Це може уповільнити процес адаптації до нових регуляторних вимог та знизити рівень використання хмарних послуг публічними користувачами та операторами критичної інфраструктури.

## V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Пунктом 6 частини третьої статті 8 Закону передбачено, що вимоги до надавачів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних, затверджуються Кабінетом Міністрів України.

Згідно з частиною другою статті 10 Закону Кабінет Міністрів України затверджує Типовий договір про надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних публічному користувачу та об'єкту критичної інформаційної інфраструктури.

Частиною першою статті 12 Закону передбачено, що Кабінет Міністрів України встановлює порядок надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних, пов'язаних з обробкою державних інформаційних ресурсів або інформації з обмеженим доступом, вимога щодо захисту якої встановлена законом, що базується на принципах інтеперабельності та збереження конкуренції, і визначає порядок:

обов'язкового резервного копіювання та збереження резервних копій у незалежних

системах;

передачі даних від користувача хмарних послуг до надавача хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних для забезпечення надання хмарних послуг, а також від надавача хмарних послуг до користувача хмарних послуг;

передачі даних від одного надавача хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних до іншого;

надання інформації, необхідної для оцінювання безпеки мережевих та інформаційних систем надавачів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних, у тому числі документально встановленої політики безпеки.

Відповідно до підпункту 1 пункту 3 статті 16 Закону Кабінету Міністрів України необхідно:

визначити структуру, порядок формування та використання електронних каталогів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних;

визначити вимоги до надавачів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних, яким надавач хмарних послуг має відповідати для внесення до переліку за відповідними видами послуг, та порядок підтвердження відповідності цим вимогам;

встановити порядок надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних, пов'язаних з обробкою державних інформаційних ресурсів;

визначити порядок підготовки пропозицій щодо використання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних органами державної влади, органами влади Автономної Республіки Крим та їх розгляду.

Основним механізмом, що забезпечить розв'язання визначеної проблеми, є прийняття проекту постанови. Проектом постанови передбачено затвердити:

Порядок надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних, пов'язаних з обробкою державних інформаційних ресурсів або інформації з обмеженим доступом, вимога щодо захисту якої встановлена законом;

Порядок підтвердження відповідності вимогам до надавачів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних та вимоги до таких надавачів;

Порядок формування та використання електронних каталогів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних;

Типовий договір про надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних публічному користувачу та об'єкту критичної інформаційної інфраструктури.

Також проектом постанови пропонується врегулювати процедуру підготовки та розгляду пропозицій щодо використання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних органами державної влади, органами влади Автономної Республіки Крим.

Крім того, проектом постанови пропонується установити, що до 31 березня 2025 р. публічні користувачі хмарних послуг можуть ініціювати закупівлю відповідних хмарних послуг та/або послуг центрів обробки даних у надавачів хмарних послуг не включених до Переліку надавачів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних;

## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація проекту постанови не потребує додаткових коштів та не матиме прямого чи опосередкованого впливу на надходження та витрати державного та/або місцевого бюджетів.

Фінансування видатків, необхідних для реалізації проекту постанови буде здійснюватися в межах бюджетних призначень, передбачених для функціонування відповідних центральних органів виконавчої влади Державним бюджетом України на відповідний бюджетний період та інших не заборонених законодавством джерел фінансування.



## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії регуляторного акта є необмеженим, оскільки акти законодавства, на виконання яких розроблено акт, мають необмежений строк дії. Регуляторний акт набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування. Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни положень актів законодавства, на виконання яких розроблено регуляторний акт.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Прогнозними значеннями показників результативності дії регуляторного акта є:

1) кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта: 72 суб'єктів господарювання;

2) розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог регуляторного акта. За попередніми розрахунками одному суб'єкту господарювання доведеться витратити:

час – 160 годин на місяць

кошти – 200 752, 00 грн в середньому на місяць на одного суб'єкта господарювання.

1) рівень поінформованості суб'єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта – високий. Проект акта та відповідний Аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства цифрової трансформації України.

Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, пов'язаних із дією регуляторного акта залишається незмінним.

Після набрання чинності регуляторним актом його результативність визначатиметься такими кількісними показниками:

- кількість центральних органів виконавчої влади, що використовують хмарні послуги;
- кількість центральних органів виконавчої влади, що використовують послуги центру обробки даних;
- кількість надавачів хмарних послуг внесених до переліку надавачів хмарних послуг та центрів обробки даних.

## **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстеження статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься протягом шести-дванадцяти місяців після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні показники.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через один-два роки з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше двох років після набрання ним чинності. За результатами даного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності буде здійснюватися один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності, – статистичні.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення нерегульованих або проблемних питань буде розглянуто необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Міністерством цифрової трансформації України протягом усього строку його дії.

**Віце-прем'єр-міністр України  
з інновацій, розвитку освіти,  
науки та технологій –  
Міністр цифрової трансформації України**

**Михайло ФЕДОРОВ**

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 р.

Додаток 1  
до Аналізу регуляторного впливу до проекту  
постанови Кабінету Міністрів України  
«Деякі питання надання та використання  
хмарних послуг та/або послуг центру  
обробки даних»

**ВИТРАТИ**  
**на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва,**  
**які виникають внаслідок дії регуляторного акта**

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-	-
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	602 256*, 00 грн.	3 011 280, 00 грн.
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	-	-
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	2 182 126, 00 грн.	4 364 252**, 00 грн.
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	-	-
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	602 256, 00 грн.	3 011 280, 00 грн.
8	Інше (уточнити), гривень	-	-

9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	3 386 638, 00 грн.	10 386 812, 00 грн.
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	72	80
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	243 837 936, 00 грн.	830 944 960, 00 грн.

## Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	-	-	-

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	-	-

Вид витрат	Витрати на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	602 256, 00 грн.***	-	602 256, 00 грн	3 011 280, 00 грн.

\* Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

\*\* Очікується проведення сертифікації вперше та кожні три роки.

\*\*\* Інформація взята із сайту Держстату:

[https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2022/gdn/snzp/snzp\\_ek/smzp\\_ek\\_24\\_ue.xlsx](https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2022/gdn/snzp/snzp_ek/smzp_ek_24_ue.xlsx)

Вид витрат	Витрати* на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо)	-	-	-	-

\* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	Ціна сертифікації.	-	2 182 126, 00 грн.	4 364 252**, 00 грн.

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
------------	--------------------	-------------------------------	------------------------

Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	-	-	-
--	---	---	---

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	1 806 768, 00 грн.	9 033 840, 00

Додаток 2  
до Аналізу регуляторного впливу до проекту  
постанови Кабінету Міністрів України  
«Деякі питання надання та використання  
хмарних послуг та/або послуг центру  
обробки даних»

**БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ**  
**на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього**  
**підприємництва**

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання:

Адміністрація Держспецзв'язку

(назва державного органу)

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	152 години робочого часу	1310,57 грн. за годину робочого часу п'ятьох працівників**	2	72	28 685 756,16
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:					
камеральні					
виїзні					
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання					

4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання					
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання					
6. Підготовка звітності за результатами регулювання					
7. Інші адміністративні процедури (уточнити):					
Здійснення державного контролю за станом технічного захисту державних інформаційних ресурсів та інформації, вимога щодо якої встановлена законом, захисту у кіберпросторі державних інформаційних ресурсів та інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом, кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури	40 годин робочого часу	1220,02 грн. за годину робочого часу чотирьох працівників**	1	72	3 513 657,60
Разом за рік	X	X	X	X	32 199 413,76
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	160 997 069,80

\* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

\*\* Для обрахунку витрат взято середньомісячне грошове забезпечення військовослужбовців і середньомісячну заробітну плату державних службовців Адміністрації Держспецзв'язку станом на 01.10.2024.



Якщо державне регулювання передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу), необхідно визначити повний запланований річний бюджет нового органу (структурного підрозділу) \_\_\_\_ x 5 років = \_\_\_\_\_ гривень.

Порядковий номер	Назва державного органу	Витрати на адміністрування регулювання за рік, гривень	Сумарні витрати на адміністрування регулювання за п'ять років, гривень
Сумарно бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва			